



40名志愿者昨天送上热腾腾的包子和豆浆

500名环卫工吃了顿免费早餐

“在上班的路上，在逛街的途中，经常见到环卫工人，蹲在路边吃着自带的馒头，就着咸菜……”昨天早晨，一群志愿者利用周末，自发为500名大丰市的环卫工人免费发放了爱心早餐。网友们称赞，每一份早餐就是一份爱心。记者了解到，这40名志愿者来自大丰市义工联。

姜振军 景美 陈晶



志愿者将早餐送到环卫工手中 景美 摄

网言微语

网友“xsh3218970”:虽不是高温，不是严寒，但是一份早餐就是一份爱心！

网友“王学宝”:做义工是快乐的，传递正能量！

网友“流浪三毛二”:人人为我，我为人人，让清洁工师傅吃上一顿早餐，城市因为他们而更美丽！

200多吨油通过“潜规则”流进加油站

定额损耗养肥24名“油耗子”

运油船运输过程中有千分之二到千分之三的定额损耗，船主利用这一潜规则，将定额损耗内的成品油盗窃截留，积累到一定数量后卖给收油的小船主，这些油经过小船主层层倒卖，最终经加油站流入市场。长航公安局镇江分局根据举报，历时近一年，辗转4省市，行程1万多公里，抓获24名“油耗子”，他们先后作案65次，盗窃0#柴油80余吨，93#汽油150余吨，价值200余万元。目前，这起案件已经侦查完结，正移交检方提起公诉。

张维江 蒋志勤 林清智

案发现场

当场查获数十吨汽油

去年8月，长航公安局镇江分局接到举报：在镇江丹徒大桥镇高桥码头，有油船在此倒卖成品汽油，交易的油品是用油罐车拉走，油的来路不明。

去年9月24日晚，民警跟踪发现，一辆江苏牌号的油罐车装满汽油后离开高桥码头，到丹阳界牌镇某物流中心地磅房进行过磅，民警现场抓获丹阳某加油站收油老板陈某，卖油的顾某，查获93#成品汽油8.3吨。

另一路民警则对涉案油船进行控制，将涉嫌非法经营的“渝垛机××”船主芦某抓获，并在油船的油舱内缴获成品汽油20余吨。

油罐车司机徐某交代，顾某、芦某基本上都是用他的油罐车运油出去，销赃地为高桥、丹阳界牌等地。侦查员在对涉案油船“渝垛机××”进行搜查时，获取包括账本以及记录卖油大船的通讯录等重要书证资

料。

顺藤摸瓜

逮住3个“油耗子”

顾某、芦某交代，从去年6月起，他们利用船只在镇江高桥水域，从过往的大船上收购成品汽柴油，然后加价转卖给高桥祝某、丹阳陈某的加油站，共作案23起，价值一百多万元。

然而，顾某、芦某只是整个交易链的“中间人”，二人虽然交代卖油大船的情况，但只记下一些卖油船的电话号码，无法确定卖油大船船名、船号和船主的姓名。最后民警通过科技手段和走访调查，确定了“锡湖油××”华某、“河海油××”殷某、“曙光××”曾某三人。

在确定犯罪嫌疑人后，分局进行上网追逃和抓捕。三人先后归案，并交代犯罪事实。

万里追踪

24名“硕鼠”被擒

民警多次前往南京、南通、上

想吃顿热乎早餐不容易

记者了解到，大丰市义工联是一个自发性的组织，成员由爱心网友、热心公益的社会人士组成，目前有291名志愿者。

义工联负责人徐绍辉告诉记者，他们经常见到环卫工人，蹲在路边就着咸菜啃着馒头，或是喝几

口自己带的水。

“每天凌晨三四点，当我们还在睡梦中的时候，他们就已经在昏黄的路灯下，开始了一天的工作，能坐下来吃顿热乎乎的早饭，对他们来说是件非常奢侈的事情。”徐绍辉说。

送出500份爱心早餐

9月初，义工联在网上发布了义工征集倡议后，共有50名志愿者跟帖报名，他们有钱的出钱有力的出力，一起出谋划策，还联系上了东鹏瓷砖等一些爱心商家，赞助了500份早餐。

昨天是星期天，早晨6点，40名志愿者早早就赶到了大丰恒达

小区北门。6点15分，大家带上热腾腾的包子和豆浆，分别奔赴市区城东黄记煌东侧办公室大院、城东五小南侧停车场、城南金宇广场、益民路城南派出所北侧等八个环卫工人集散点和道路，为辖区内的500名环卫工人发放免费爱心早餐。

希望他们得到更多关注

“很久没有这么准时吃过早饭了。”干了4年环卫工作的张大爷说，“早上起得早，也顾不上吃早饭，有时候上午的工作做完已经接近11点了，就早饭午饭一起解决了。”

昨天，环卫工人们接过一杯豆浆、一个馒头、两个肉包子，都露出了真心的微笑：“谢谢你们，平时自己带的粥、馒头，到这个点也

冷了，今天可以吃到这么热乎的早餐，真好！”

徐绍辉说，希望通过此次活动，让更多的人关注环卫工人这个特殊的群体，“我们的力量是有限的，目的在于让市民关爱环卫工，爱护环境，不随便乱扔垃圾，也希望能有更多的爱心人士、企业参与进来，为环卫工人们送上一份实实在在的‘关心’”。

扬州

电线杆歪了8年居民路过提心吊胆

昨天上午，有高邮居民向现代快报反映，位于高邮市车逻镇伊兴路农贸市场东门一根8米高的电线杆向一边歪斜，随时都有倒向路中的可能，过往行人担心不已。

记者在现场看到，确实有一根电线杆向东歪斜得十分明显，且杆根部水泥地面开裂，电线杆上端一根由西向东照明电线，由于电线杆歪斜的缘故向下垂落，与地面相距约2米，人站在线底下只要举起手就能触摸到电线，存在用电安全隐患。

据了解，这种情况已有8年了，居民张先生称，有居民曾向有关部门多次反映过这个情况，至今安全隐患仍未得到解决。

金宏明 丁宇

连云港

男子玩微信遭窃民警玩微信擒贼

男青年崔某用微信“摇”来一个女友，一觉醒来发现对方不见了，自己的苹果手机及8000余元现金也不翼而飞。近日，连云港市灌南警方根据崔某提供的线索，巧用微信将这神秘窃贼缉拿归案。

9月11日一大早，家住灌南县城的崔某报警称自己失窃，当民警询问财物被盗过程时，他支支吾吾。民警经过耐心询问得知，29岁的他尽管已有妻子，却喜欢寻花问柳。今年6月的一天，崔某通过微信的“摇一摇”功能，摇到了一名叫“等你来爱”的女子。后彼此间一直通过微信保持联系，并用暧昧语言在微信上聊天。

9月10日晚，崔某在县城某饭店饮酒后通过微信约会“等你来爱”，当晚11时许，双方见面后热情似火。可是一觉醒来，崔某却发现“等你来爱”已不见踪影，包里的苹果手机及8000元现金也不见了。

经侦查，办案民警很快确定“等你来爱”就是盗窃嫌疑人，但对方只有微信号，其他相关信息却一无所知。

9月11日，民警通过微信加嫌疑人为好友，刚开始对方还有戒心，通过两天的热情交流，“等你来爱”终于“上钩”了。9月12日，见时机已经成熟，民警提出晚上10点钟，在某宾馆见面，对方表示同意。当她准时摁响房间门铃时，民警迅速开门将其控制。

经查，该女子姓陈，盐城市响水县人。她对犯罪事实供认不讳。目前，陈某已被灌南警方依法刑事拘留。

王立前 史航宇 王晓宇

警示

私自交易易燃易爆品有危险

警方介绍，其中一条涉案大船在3个月的时间内，盗窃汽油15吨，得赃款12万余元。汽油作为一种易燃易爆危险物品，在高温且未有任何安全防护装置的条件下进行私下交易，很容易造成爆炸事故。2011年5月27日，长航公安局镇江分局，曾处置一起在长江上私自交易易燃易爆的甲苯而造成船毁、3人死亡的事件。

长航公安局镇江分局将这起系列案件情况通报给受害单位——中石化江苏省分公司和中石化华东分公司后，两家公司随即下调成品汽柴油在运输过程中的定额损耗各千分之零点五。

警方表示，按照两家公司一年通过水路运输成品油2000余万吨的运量测算，仅从损耗方面就为两家公司挽回损失1亿元。